



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов, предоставленных ОРЧ СБ ГУ МВД России по Воронежской области, в отношении 32-летнего бывшего инспектора взвода отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД управления МВД России по городу Воронежу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, 07 марта 2016 года на Дачном проспекте г. Воронежа сотрудниками полиции был остановлен автомобиль марки «ВАЗ-2106» под управлением 40-летнего местного жителя. В ходе проверки документов 32-летний инспектор ГИБДД сообщил водителю о том, что у последнего имеются внешние признаки алкогольного опьянения, и он может составить протокол об административном правонарушении, результатом рассмотрения которого может быть лишение водительских прав. При этом полицейский сообщил мужчине, что за взятку в размере 30 тысяч рублей он не будет составлять в отношении него административный материал. Последний сообщил инспектору об отсутствии при себе указанной суммы. Тогда сотрудник полиции изъял у мужчины документы и записал его контактный телефон, договорившись о предстоящей встрече в районе пляжа Боровое г. Воронежа, где водитель должен будет передать ему взятку. 09 марта 2016 года при получении денежных средств страж порядка был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности Главного управления МВД России по Воронежской области.

Получив сообщение о совершенном преступлении, следователи СК выехали на место происшествия, где провели следственные действия, в ходе которых были изъяты денежные средства, полученные полицейским в качестве взятки. Вину обвиняемый признал частично. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления Евгений Загородных.

По данному факту в ГУ МВД России по Воронежской области проведена служебная проверка,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

по результатам которой данный сотрудник уволен из органов внутренних дел.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143228>